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为进一步落实党风廉政建设责任制，将党风廉政建设的责任逐级下传，根据总院党委与镇江市卫计委签订的2016年《党风廉政建设责任书》及《2016年党风廉政建设工作要点》，签订镇江市第一人民医院新区分院2016党风廉政建设监督责任书。
一、责任主体

院纪委对医院党风廉政建设负监督责任。

二、责任内容

2016年度党风廉政建设监督责任如下：

（一）在总院院党委、纪委及分院党支部领导下，积极发挥党风廉政建设组织协调作用，年初向院党支部提出年度党风廉政建设和反腐败工作建议。加强检查考核，每季度组织开展党风廉政建设检查不少于1次，并将检查情况报总院纪委和院党支部。
（二）忠诚履行监督执纪问责职责，维护党章，严明党纪。年初按照市卫计委《2016年度落实党风廉政建设“两个责任”的责任清单》，研究制定医院党风廉政建设监督责任清单，签订监督责任责任书，实施责任分解，层层传导压力，推动工作落实。对不认真履行主体责任和监督责任的，强化责任追究，坚持“一案双查”，让失责必问成为常态。

（三）带头尊崇党章，认真学习贯彻《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》，对遵守党章、执行党的纪律情况开展监督检查不少于2次。坚持把纪律挺在前面，抓早抓小，实践和运用好“四种形态”，严肃查处违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律的行为。

（四）积极落实纪律检查体制改革要求，持续深化“三转”。纪委主要领导要带头守纪律、讲规矩、作表率，严字当头、领好班子、管好队伍，建设忠诚干净担当的纪检监察队伍。

（五）协助党支部加强对党员干部作风状况的分析研判，健全完善作风建设“三查一监督”联动工作机制，切实加强对中央八项规定和省市委十项规定精神执行情况的监督检查。看住重要节点，深挖细查、绝不放过执纪审查中的“四风”问题线索，认真查找隐形变异的“四风”问题。每季度开展1次重点督查，督促各职能部门每年开展自查不少于2次。

（六）协助党支部推动全面从严治党向基层延伸，切实加强基层党风廉政建设。严肃查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题，强化重点督办和限期办结，定期曝光违纪问题，加强群众监督和舆论监督，不断增强人民群众“获得感”。

（七）坚持惩治腐败力度不减、节奏不变，持续保持遏制腐败高压态势，严格执行下级纪委向上级纪委报告线索处置和执纪审查情况制度，认真落实以上级纪委领导为主的要求，扎实做好信访举报和纪律审查工作。

（八）注重用制度固化全面从严治党实践成果，协助党支部完善党内监督制度，健全党风廉政建设制度体系，配合上级党委深入开展党风廉政建设专项巡查。严肃查处违反制度的行为，强化“监督的再监督”、“检查的再检查”，确保各项制度的刚性执行。

（九）每年12月，以书面形式向院党支部和总院纪委报告本年度履行监督责任情况。落实廉政谈话、约谈制度，推动“两个责任”有效落实。

三、责任考核

建立责任落实“四查一考”机制。院党支部半年开展年中检查，年底组织开展重点检查考核，并将履行本《责任书》情况作为检查考核的重点内容。同时，严格对照检查考核反馈意见，抓好整改落实。考核结果作为干部业绩评定、奖励惩处、选拔任用的重要依据。

四、责任追究

对照本《责任书》中规定的各项责任，通过上级交办、检查考核、执纪监督、信访举报等发现不足和问题，按照《镇江市党风廉政建设责任追究实施办法（试行）》，认定纪委不认真履行监督责任、履责不到位以及因失察失管导致重大腐败案件或不正之风长期滋生蔓延等三种问责情形，实施责任追究。

（一）对履行党风廉政建设责任不力、监督不到位的，视情节轻重，给予提醒、书面检查、通报批评、调整处理。

（二）对因疏于监管，致使违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律，“四风”问题突出，发生顶风违纪问题，出现区域性、系统性腐败的，视不同情况，给予责任人诫勉谈话，书面检查，通报批评，调整职务、责令辞职、免职、降职，党纪政纪处分。

（三）对因疏于管理、长期失察，致使接二连三发生重大腐败案件、腐败现象蔓延势头长期得不到遏制的，视不同情况，给予责任人诫勉谈话，书面检查，调整职务、责令辞职、免职、降职，党纪政纪处分。
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