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为进一步落实党风廉政建设责任制，将党风廉政建设的责任逐级下传，根据总院党委与镇江市卫计委签订的2016年《党风廉政建设责任书》及总院《2016年党风廉政建设工作要点》，签订镇江市第一人民医院新区分院2016党风廉政建设主体责任书。
一、责任主体
院党支部对医院党风廉政建设负主体责任；党支部主要负责人履行党风廉政建设“第一责任人”责任；领导班子其他成员履行“一岗双责”责任。
二、责任内容

2016年度党风廉政建设主体责任如下：

（一）健全党风廉政建设组织和工作机制。年初按照市卫计委《2016年度落实党风廉政建设“两个责任”的责任清单》，研究调整医院党风廉政建设主体责任清单，确定年度工作计划、目标任务和具体措施，明确领导班子及领导干部的职责分工。通过签订主体责任责任书，实施责任分解，层层传导压力。认真贯彻执行市委关于实施党风廉政建设“强责工程”的意见，推动责任落实。院党支部每年专题研究党风廉政建设和反腐败工作不少于2次。

（二）坚持原则、敢抓敢管，立“明规矩”、破“潜规则”，通过狠抓党员干部日常教育监督管理，促进政治生态不断改善。党支部主要负责人每年主持党支部反腐倡廉专题学习不少于2次，主讲廉政主题教育不少于1次，与班子成员廉政谈话不少于1次；开展党风廉政建设检查考核不少于1次；班子其他成员每年听取分管部门党风廉政建设工作情况汇报不少于1次，与分管部门负责同志廉政谈话不少于1次，对分管范围内的党风廉政建设工作开展专题调研、检查考核均不少于1次。

（三）尊崇党章，认真学习贯彻《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》，严守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律。坚持把纪律挺在前面，实践和运用好“四种形态”，对苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早纠正。

（四）巩固深化中央八项规定和省市委十项规定精神。严格执行市委《关于加强对党员干部作风建设情况监督检查的办法（试行）》，一个节点一个节点坚守。医院每季度开展自查不少于1次。

（五）严格执行《党政领导干部选拔任用工作条例》，认真落实领导干部综合分析研判“1+X”系列文件，坚决整治和纠正选人用人上的不正之风，营造公道正派、公平公正的用人环境。
（六）坚持惩治腐败无禁区、全覆盖、零容忍，保持力度不减、节奏不变，坚决遏制腐败现象滋生蔓延势头。支持纪委履行纪律审查职责，认真落实纪律审查以上级纪委领导为主的要求，主要负责人对重要案件要亲自督办。
（七）切实加强各职能部门、科室、班组党风廉政建设，坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。

（八）积极落实纪律检查体制改革要求，配合保障上级巡查，抓好巡查反馈意见整改。

（九）坚持依纪依规治党，健全法规制度，加强党内监督。强化制度的刚性约束，严肃查处违规违纪、破坏制度的行为。全年开展制度执行情况监督检查不少于2次。

（十）坚持民主集中制，严格执行“三重一大”和报告个人有关事项规定。加强党性修养，带头守纪律、讲规矩、做表率。注重家风建设，教育管理亲属和身边工作人员，做到廉洁修身、廉洁齐家。

（十一）落实党风廉政建设主体责任“双报告”制度，党支部主要负责人每年12月底前，以书面形式分别向上一级党委和纪委报告本年度履行党风廉政建设主体责任情况。班子其他成员每年向主要领导汇报分管范围内的党风廉政建设工作情况不少于1次。

三、责任考核

建立责任落实“四查一考”机制。院党支部每季度对落实党风廉政建设责任制情况组织抽查，半年开展年中检查，年底进行重点检查考核，并将履行本《责任书》情况作为检查考核的重点内容。同时，严格对照检查考核反馈意见，抓好整改落实。考核结果作为领导干部业绩评定、奖励惩处、选拔任用的重要依据。

四、责任追究

对照本《责任书》中规定的各项责任，通过上级交办、检查考核、执纪监督、信访举报等发现不足和问题，认定领导干部不认真履责、履责不到位以及因失察失管导致重大腐败案件或不正之风长期滋生蔓延等三种问责情形，依据中共中央、国务院《关于实行党风廉政建设责任制的规定》和《镇江市党风廉政建设责任追究实施办法（试行）》，实施责任追究。

对领导班子成员不正确履行主体责任及“一岗双责”责任的，视情分别给予批评教育，诫勉谈话，书面检查，通报批评，调整职务、责令辞职、免职、降职，党纪政纪处分。
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本责任书一式2份，责任人、纪委各执1份。


